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O d 14. do 19. listo-
pada, osmu godi-
nu zaredom, odr-
žavaju se Dani 
Erasmusa - ma-

nifestacija kojom se u cijelom 
svijetu, pa tako i diljem Hr-
vatske, istodobno obilježava 
uspjeh programa Erasmus+.
Među ustanovama i organiza-
cijama koje predstavljaju svo-
je projekte i rezultate, steče-
na znanja i iskustva nalazi se 
i osječka III. gimnazija, škola 
koja se osim po izvrsnosti isti-
če i po tome što u Erasmus+ 
projekte nastoji uključiti što 
više svojih učenika. S tim su 
ciljem u školi tijekom tri dana 
održali brojne prezentacije, 
kvizove i druge platforme iz 
kojih će se, bez sumnje, roditi 
neke nove ljubavi prema Era-
smus projektima i osnažiti po-
stojeće.
Prva je Erasmusove projekte u 
III. gimnaziju donijela profeso-
rica engleskog jezika Katarina 
Moržan, koja je na rodiljnom 
dopustu, pa je za ovogodišnju 
organizaciju Dana Erasmusa 
zadužena profesorica matema-
tike Mirna Čalija Matijević, uz 
svesrdnu pomoć pedagoginje 
Kristine Lovković, profesora 
hrvatskog jezika Karla Kobaša i 
ravnatelja Dražena Jakopovića.
- Erasmusovi projekti šire vidi-
ke, donose nova iskustva, po-
znanstva... Primjerice, u okvi-
ru posljednjeg Erasmusa, u 
Turskoj, doznali smo da nama 
u Hrvatskoj i nije tako loše, na-
kon što smo vidjeli kako ondje 
funkcionira školstvo. Mi kao 
profesori mogli smo se upo-
znati i s njegovim dobrim i s 
lošim stranama, vidjeti što bi-
smo mogli poboljšati kod sebe, 
a učenici su mogli produbiti 
znanja o drugim kulturama i 
običajima, s kojima inače nisu 
u neposrednom doticaju, te se 
riješiti eventualnih predrasuda 
- ističe profesorica Čalija Mati-
jević.
Ravnatelj Jakopović izrazio 

je zadovoljstvo što se sve veći 
broj nastavnika III. gimnazije 
uključuje u Erasmusove pro-
jekte. I sam je, kaže, imao pri-
liku uvjeriti se u sve njihove 
dobrobiti prilikom jednog od-
laska s učenicima u Portugal, a 
najveće zasluge za dolazak Era-
smusa u III. gimnaziju i pro-
vedbu njegovih projekata pri-
pisuje prof. Katarini Moržan, 
kojoj je u tim prvim koracima 
puno pomogla i jednako en-
tuzijastična bivša učenica Vita 
Guljaš, koja je u srijedu održa-
la videoprezentaciju sadašnjim 
učenicima.
Među njima je bila učenica 
4.f razreda Iva Džumhur, koja 
nam je otkrila kako je u svibnju 
ove godine, na preporuku pro-
fesorice Moržan, sudjelovala u 
Erasmusovu projektu u Portu-
galu.
- Iako su među sudionicima 
bile velike razlike u godinama, 
svi smo djelovali kao složna 
skupina, jer smo bili vrlo mo-
tivirani i sretni što smo uopće 
izabrani. Portugal je super, lju-
di su super! Boravili smo u pre-
krasnom malom selu kod Lisa-
bona, osjećali smo se sigurno, 
a kako su sudionici pristigli iz 
sedam različitih država, ima-
li smo toliko toga za raspravi-
ti - rekla nam je Iva, koja ističe 
kako se najveća ljepota Era-
smus projekta ogleda u činjeni-
ci da oni koji u njima sudjeluju 
imaju priliku besplatno puto-
vati Europom i na taj način bo-
lje upoznati druge narode, ali i 
sebe. n

Učenici i nastavnici Medicin-
ske škole u srijedu su se na 
Trgu slobode družili s građa-
nima mjereći im tlak i šećer 
te provodeći fizioterapeutske 
vježbe, a ujedno su promo-
virali i svoj drugi samostal-
ni Erasmusov projekt. Koor-
dinatorica projekta Heal je 
Martina Tot Vesić, koja će s 
kolegicama, članicama pro-

POZNATE SU IM BLAGODATI ERASMUSOVIH PROJEKATA
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jektnog tima, Ivanom Mar-
ček, Anom Azenić, Ivanom 
Debelić, Branislavom Laure-
vić i kolegom Markom Ma-
cekovićem, s učenicima, ići 
na dvije mobilnosti.
- Jedna je u Njemačkoj s 12 
učenika, a druga u Portuga-
lu sa 17 učenika iz različitih 
zdravstvenih smjerova: medi-
cinska sestra/tehničar, zdrav-

stveno-laboratorijski tehni-
čar, fizioterapeutski tehničar/
tehničarka, sanitarni tehni-
čar i farmaceutski tehničar. 
Jako se veselimo što ćemo na-
učiti neka nova znanja i vje-
štine te zapravo sve što smo 
mi naučili iskušati negdje da-
lje. Ujedno smo obilježili Dan 
Erasmusa kao i mnogi drugi 
diljem Hrvatske i ostatka Eu-

rope. Odabrali smo na Trgu 
promovirati našu školu i naše 
strukovno obrazovanje, pa 
smo građanima obavili kratke 
pretrage i malo smo se druži-
li s njima vježbajući. Pokazali 
smo s našim fizioterapeutima 
neke načine i vježbe razgiba-
vanja - pojasnila je Martina 
Tot Vesić dok su građani oku-
pirali njihov štand. D. Pejić n

DANI ERASMUSA U III. GIMNAZIJI

Upoznajući druge bolje
ćeš upoznati i - sebe
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STVARNI ŽIVOT UMJESTO TURIZMA
Učenici i nastavnici III. gimnazije u okviru jednog 
od Erasmusovih projekata boravili su u Grčkoj. Bio 
je to odmak od uobičajenih turističkih ruta koji ih je 
doveo do spoznaje da o toj zemlji zapravo ne znamo 
onoliko koliko mislimo da znamo.
- Riječ je o Seresu, gradu u koji bi malo tko od nas oti-
šao turistički, no zapravo ne bi trebalo biti tako, jer, 
za razliku od popularnih turističkih odredišta poput 
Atene, ovaj grad pruža puno bolji uvid u stvarni život 
Grka, tako da je to bilo odlično iskustvo, iz kojeg sam 
i osobno puno toga naučila - ističe pedagoginja Kristi-
na Lovković.
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AKCIJA “POŠTUJTE NAŠE ZNAKOVE”

Tri školska autobusa 
isključena iz prometa
U sklopu akcije "Poštujte naše 
znakove" 14. i 15. listopada 
policijski službenici Posta-
je prometne policije Osijek i 
inspektori Službe inspekcije 
cestovnog prijevoza pri Mi-
nistarstvu mora, prometa i in-
frastrukture proveli su na po-
dručju grada Osijeka, općina 
Ernestinovo, Antunovac i Er-
dut nadzor posebnog linijskog 
prijevoza putnika učenika. 
Proveli su nadzor poštovanja 
uvjeta za navedeni prijevoz, 
koji su propisani Zakonom o 
prijevozu u cestovnom pro-
metu te nadzor poštivanja 
odredbi Zakona o sigurnosti 
prometa na cestama i Pravil-
nika o uvjetima koje moraju 
ispunjavati autobusi, kojima 
se organizirano prevoze djeca 
kako bi se višim sigurnosnim 
standardima i mjerama posti-
gla učinkovitija zaštita djece 
kao sudionika u prometu.
Tijekom navedenih aktivnosti 
obavljen je nadzor nad uku-
pno 11 autobusa kojima se or-
ganizirano prevoze djeca, od 
kojih su tri autobusa podvrg-
nuta izvanrednom tehničkom 
pregledu zbog sumnje u teh-
ničku ispravnost sigurnosne 
sklopke namijenjene za sma-
njenje opasnosti od požara 
nakon zaustavljanja vozila i 
mehanizma za zatvaranje vra-
ta pri nailasku na prepreku te 
nadzor nad teretnim automo-
bilom (skup vozila) stranih re-
gistracijskih oznaka (Republi-

ka Srbija) koji je također zbog 
sumnje u tehničku ispravnost 
podvrgnut izvanrednom teh-
ničkom pregledu.
- Tijekom izvanrednog teh-
ničkog pregleda na navede-
nim autobusima utvrđeni su 
nedostaci koji su Pravilnikom 
o tehničkim pregledima vozi-
la na cesti kategorizirani kao 
veći, zbog čega su autobusi is-
ključeni iz prometa dok protiv 
vozača, pravne osobe (prije-
vozničkog poduzeća) i odgo-
vorne osobe u pravnoj osobi 

slijede odgovarajuće prijave 
sukladno članku 236. Zakona 
o sigurnosti prometa na cesta-
ma. Kod teretnog automobila 
(skupa vozila) utvrđeni su ne-
dostaci koji su Pravilnikom o 
tehničkim pregledima vozi-
la na cesti kategorizirani kao 
opasni, te je vozilo isključe-
no iz prometa, a vozaču je na 
mjestu događaja izdan obave-
zni prekršajni nalog sukladno 
Zakonu o sigurnosti prometa 
na cestama - doznajemo iz Po-
licijske uprave osječko-baranj-
ske. S. Lacić n

U akciji policijski služ-
benici Postaje promet-
ne policije i inspektori 

Službe inspekcije ce-
stovnog prijevoza
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Mirna Čalija 
Matijević

nastavnica

Mi se kao profesori može-
mo upoznati i s dobrim i 
s lošim stranama školstva 
u drugoj zemlji, a učenici 
mogu produbiti znanja o 
drugim kulturama i običa-
jima te se riješiti eventual-
nih predrasuda.

Najveće zasluge za dolazak Erasmusa u III. gimnaziju i
provedbu njegovih projekata pripisuju prof. Katarini Moržan

Ivan Alilović


